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令和２年１０月伊勢原市教育委員会定例会議事録 

 

１ 開催日時 

  令和２年１０月２７日（火）午前９時３０分から９時４３分まで 

 

２ 開催場所 

  市役所 ３階 第２委員会室 

 

３ 教育長及び委員 

  教育長           鍛代 英雄 

  委 員（教育長職務代理者） 永井 武義 

  委 員           重田 恵美子 

  委 員           菅原 順子 

  委 員           渡辺 正美 

   

４ 説明のために出席した職員 

  教育部長          谷亀 博久 

  学校教育担当部長      石渡 誠一 

  参事（兼）歴史文化担当課長 立花 実 

  教育総務課長        熊澤 信一 

  学校教育課長        守屋 康弘 

  教育指導課長        今井 仁吾 

  社会教育課長        山内 温子 

  図書館・子ども科学館長   倉橋 一夫 

  教育センター所長      須永 尚世 

     

５ 会議書記 

  教育総務課総務係長     大澤 貴之 

 

６ 傍聴人 

  なし 

 

７ 議事日程 

  日程第１ 前回議事録の承認 

  日程第２ 教育長報告 

   

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

午前９時３０分   開会 

 

○教育長【鍛代英雄】 定刻となりました。ただいまから教育委員会議を開催い
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たします。 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

日程第１ 前回議事録の承認 

 

○教育長【鍛代英雄】  それでは、日程第１「前回議事録の承認」について、

お願いします。 

○教育長及び委員全員  承認 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

日程第２ 教育長報告 

 

○教育長【鍛代英雄】  続きまして日程第２、教育長報告でございます。本日

は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応について、所管の部長から報告い

たします。 

 まず教育部長からお願いします。 

○教育部長【谷亀博久】  私から一括で報告させていただきます。資料はござ

いません。 

 新聞等でも報道されましたが、今月中旬に、本市において児童生徒の感染が確

認されました。速やかに保健所等と連携し対応に当たりました。濃厚接触者や感

染の可能性があると認められた児童生徒及び教職員についてＰＣＲ検査を実施し

ましたが、幸いにも全員陰性で、学校内での感染の拡大はありませんでした。本

当によかったと思っております。 

 学校行事について、これまでも申し上げてまいりましたが、子供たちにとって

一生の思い出となる大切な活動であるため、感染防止対策を講じながら、できる

限り実施する方向で取り組んでおります。 

 まず運動会・体育祭は、春に予定していた学校は秋に移し、内容の縮小や分散

開催、種目の見直し、保護者の人数制限等を行いながら実施しております。既に

今日までに小学校７校、中学校４校が無事に終了しておりまして、残る小学校３

校も１１月までには実施する予定です。 

 修学旅行につきましても、バスの台数を増やしたり、対面での食事を避けるな

ど、３つの密を避ける取組を行いながら実施しております。これまでに小学校６

校、中学校１校が実施済みで、１１月までに小学校３校、年が明けてから小学校

１校と中学校３校が予定しております。 

 また、学校生活においては、引き続き感染防止の徹底を図っております。この

ような中で、教職員の負担を軽減するため、業者委託によるトイレ清掃の回数を

増やしたり、学校内の共用部分について、シルバー人材センターの職員による消

毒作業を毎日実施しております。さらに、学校事務等の業務をサポートするた
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め、スクールサポートスタッフの配置も進めているところでございます。 

 また、社会教育関係では、現在開会中の１０月臨時議会で審議中の補正予算の

中で、２つの事業を計上しております。１つ目は、感染防止対策の一環として、

公民館と図書館、子ども科学館のトイレの手洗いの自動水栓化を行うため、予算

を計上しています。市内の７公民館のトイレの手洗い５７か所、図書館、子ども

科学館で１３か所を自動水栓化する予定です。 

 もう１つは、新しい生活様式に即した学習等のニーズに対応するため、生涯学

習や文化・芸術活動等の動画を作成し、オンライン配信することで、市民の学習

活動を支援するものです。市議会において補正予算が認められましたら、速やか

に取り組んでまいりたいと考えております。 

 私からは以上です。 

○教育長【鍛代英雄】  報告は以上でございます。御質問等がありましたらお

願いいたします。 

 永井委員、どうぞ。 

○委員【永井武義】  このたび、小中学校での新型コロナウイルス感染症の感

染ということで心配しましたが、ＰＣＲ検査の結果、関係者は全員陰性だったと

いうことで一安心でございます。引き続き防止対策に取り組んでいただきたいと

思います。 

 そのような中、先月の定例会で報告がございましたが、スクールサポートスタ

ッフの公募状況について、まだ人員が足りない状況だということだったのです

が、それが進んでいるのかどうか、その配置について伺いたいと思います。 

○教育長【鍛代英雄】  学校教育課長。 

○学校教育課長【守屋康弘】  先月に引き続いて配置は進めているところでご

ざいます。ただ、まだ全校には回っていないところはあります。学習指導員も併

せて配置しておりますので、サポートができればと思います。 

○委員【永井武義】  ありがとうございます。現場の中学校の先生の御意見を

伺ったのですが、消毒液が不足ぎみでちょっと心配をしているというような状

況、あるいは部活等がありますと、先生方が終わってから消毒をしなければいけ

ないという状況もあるので、そういった負担もございます。人員配置については

できるだけ早く進められるようにお願いしたいと思います。 

 次に、修学旅行の実施にあたり、Go To トラベルキャンペーンとの関連や感染

症対策についてはどのような状況でしょうか。 

○教育長【鍛代英雄】  学校教育担当部長。 

○学校教育担当部長【石渡誠一】  中学校の修学旅行については６月上旬に予

定していたもの、これについては早期に延期を決めました。小学校は１０月から

計画に合わせて順次実施しているのですが、実施について検討する中で、Ｇｏ 

Ｔｏ トラベルキャンペーンのことが分かってきて、修学旅行にも活用できる

と。それで、学校のほうでは業者と相談しながら、それを活用できるように、コ

ロナ感染症対策ということで検討してきました。例えば小学校ではバスを増便し

て、バスの乗車人数について配慮し、距離を保てるように工夫しようとする学校
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がいくつかありました。 

 中学校においては、現地で班別活動をするときに、公共交通機関を使って計画

を立てて実施するのですが、そこで一般の方と密接になる可能性が生じるという

ことで、その間はタクシーを活用してグループで見学するという形で、感染症対

策として活用することで、安心して、また新たな出費をすることなく、新型コロ

ナ感染症対策ができるように、各校で工夫して準備を進めたということでござい

ます。 

○委員【永井武義】  ありがとうございます。 

○教育長【鍛代英雄】  ほかにございますか。 

 渡辺委員。 

○委員【渡辺正美】  コロナの関係で、多分、今回の市内の小中学校の状況

を、ここまで落ち着いた形で進めるにはいろいろな配慮がされていることだろう

と思います。今まで、ほかで起こっている状況などの中で、個人が特定された

り、それによって生じてくる様々な問題が発生する場合があろうかと思うので、

冬に向かって起こらなければいいのですが、ぜひ、感染者、それから周りの方た

ちに配慮した対応を、これからもぜひ続けていただければと思います。 

○教育長【鍛代英雄】  ほかにはいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

その他 

 

○教育長【鍛代英雄】  それでは、「その他」でございますが、委員の皆様か

ら何かございますでしょうか。 

 特にないようですので、事務局から何かありますか。 

 ないようですので、最後に来月の定例会の日程をお願いします。 

○教育総務課長【熊澤信一】  次回の定例会につきましては、１１月２４日、

火曜日の午前９時３０分から、こちら議会の第２委員会室にて開催をいたします

ので、よろしくお願いいたします。 

 以上となります。 

○教育長【鍛代英雄】  それでは、本日の教育委員会議はこれをもって閉会と

させていただきます。どうもありがとうございました。 

 

午前９時４３分   閉会 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

□資料なし 



 

令和２年１０月伊勢原市教育委員会定例会会議 日程表 

 

日時：令和２年１０月２７日（火） 

午前９時３０分から 

場所：市役所 ３階  第２委員会室 

 

開 会 

 

議 事  

日程第１ 前回議事録の承認 

 

日程第２ 教育長報告 

 

その他 

 

閉 会 

 

 


